HHUHMCASAWMHWH 3ACAT AAPTHIH A3PT343X
BUEWWH TAMMUP, CITOPTBIH XOPOOHHI JAPTHIH
TYHIAAA

/?%oomﬂ 4 /.ayraap ayraap o5 Y raaubaarap xor

capoin S2up1 ez0p

ToMI95H AByynax Tyxait
TYIAAX Hb:

Her. Cmoprum apra xosMxasHRt TenemnereeHEit mapryy YrnaaHGaaTap
XOTHH J998 OHH XOoxKeiiH HacaHm XypsrdumuiH apapra mazrapyyrax
ToMIPoHEAT 1998 oHH OI-p capHH 26-30-HH empyynexX IY XOpPOOBONHH
XOkKe#H Tandaiy sByyncyrai.

Xoép. ToMuosHER# TaMupUIum,mYYTYnUitH marHan, Tancain Xencaan
sopuynad I78000 Terperufir CnOpPTHH apra XSMRD5HUE 3apmnaac rap-
raxur HA-6o B.llapmas -I 3eBmeepcYrait.

Typas. ToMmupoHu#t TecBuiir HAIOYI'D3p XaBCpanTaap,uyyrduin
3eBrenEiir XoEpHmyraap xaBcpanraap Tyc Tyc Oarancyrait.

JepeB. ToMussHufiT Y331 CypTan,30XuoH CafiTyynanTHH 6HNep
XBOMRSSHI ABYYJNaXHT mMYYruniin s3emBneny maanracyrait.

I.COMHOMBYHIY




70,

Huficpanuity 3acar mapTHH ADPTIASX '
duenfts Tamup CHOPTHH XOPOOHH N&pPTHH
& TOOT TymaanHH XSBCpPanT -I

ToMma3HE# Teces

a/ TaMupyumuH maTHaN

I-p Gaftp I6 x 3000 = 48000 Ter
2-p Gaijtp I6 x 2000 = 32000 Ter
3-p Gaftp 16 x I000 = 24000 Ter

oyrn 104000 Ter

¢/ mYYTUnu#iH marHan

ync I2 x 5 x 900 = 54000 Ter

g/ Tandafin xenc 20000 Ter

Byrn nyH 178000 Terper




7/,

Heiicnanu#n sacar napr'HH A3PTII3X
Oneuf#iH TaMup CHOPTHH XOPOOHH IapTHH
a¢” TOOT TymaajnHH XaBcpanT - 2

ToOMIISoHUAT 30XUOH ABYYAAX mYYTunity 3eBRenuiiT IIOp IypHncaH
6ypanmexyyHTefirasp Carancyra#. YYHR

I. Muansdasap ync e/myyrd VXXHB

2. JpmpHAbaT ync 1/6 CEB

3. AMranaH ync myyrq CBIl

4, MeunxGasp yne - R—p 1/ craHm
5. [IYpassram yne - Baragyyp

6. PSHIIDHHOPOB ync =" DpIOHST

7. Bardonn yaBC. M- S9pIOHST

8. IlypseraBaa yne = un

9. TauGonx ync =" Xau-Yyn

T10. Cyx»s3 ync - -
II. BasHRapran yne =" Basu3ypx
I2. Baramsusr yne M CoHruBxaitpxan

Bonoscpyyncan C.IYp3BIODR




